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Ata da 1ª (primeira) Sessão Solene do 2º (segundo) Período Legislativo da 4ª 

(quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de dezembro de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS. 

Iniciando a Sessão o presidente, solicitou a secretária para fazer a leitura dos 

títulos honoríficos, deu a oportunidade ao vereador Ronaldo Linhares que 

cumprimentou a todos, falou dos seus homenageados, senhora Simayre 

Marinho, senhor Viribaldo Fonseca e João dos Santos, agradeceu aos colegas 

por esse ano de trabalho juntos, agradeceu a todos pela presença. Em seguida 

o vereador Ronaldo Linhares fez as entregas dos Títulos, começando pela 

entrega para a senhora Simayre, que com sua oportunidade cumprimentou a 

todos, fez seus agradecimentos pela homenagem, e desejou um feliz natal a 

todos. Em seguida o Senhor Viribaldo também recebeu seu título do vereador 

Ronaldo Linhares, e com sua oportunidade, cumprimentou a todos  e 

agradeceu pela homenagem, parabenizou o presidente por abrir esse espaço, 

e falou ao público presente, que essa casa é do povo e que todos convidando 

todos a participar das sessões mais vezes, agradeceu a oportunidade, 

deixando um feliz natal e próspero ano novo a todos. Em seguida foi entregue 

o título do senhor João dos Santos, que com sua oportunidade, agradeceu pelo 

reconhecimento e pedindo a Deus que abençoe a todos encerrou sua fala. Em 

seguida foi cedida a oportunidade ao Vereador Ronaldo Rocha, que 

cumprimentou a todos, e com suas palavras homenageou os senhores Delmo 

e Person e  a senhora Leidiane, reconhecendo seus relevantes serviços ao 

município, em seguida entregou os títulos a cada um deles, que tiveram sua 

oportunidade para agradecer. Em primeiro lugar o senhor Delmo de Paula 

Cintra, com sua palavra, expressou sua alegria pelo reconhecimento, falando 

do seu trabalho encaminhando as pessoas ao Hospital em Barretos. Desejou 
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feliz natal e ano novo a todos. Na sequência o senhor Person dos Santos 

Caldas, também agradeceu a todos pelo reconhecimento e a Deus pela vida e 

oportunidade. Por último a senhora Leidiane Freitas, cumprimentou a todos de 

forma regimental, se sentindo lisonjeada por receber esse reconhecimento, 

falou do seu trabalho de encaminhar as pessoas que necessitam de tratamento 

no hospital do câncer. Pedindo saúde a Deus para continuar com esse 

trabalho, e convidou a todos para participar deste mesmo trabalho encerrou 

desejando um feliz natal a todos. Encerrando a sessão o presidente agradeceu 

a presença de todos e aos vereadores, pelo trabalho. E por nada mais haver a 

tratar, declarou esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 

após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 12 de dezembro de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 


